



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

PRORROGA. La Sra. Rosario de Guevara, Lic. José Aristides Mendoza y Lic. José Antonio Ventura Sosa, informan que la Asociación de Contadores Públicos de El Salvador, pedirá a las autoridades correspondientes, prórroga de tres meses para presentar las declaraciones del Impuesto sobre la Renta y del Patrimonio.

No habrá una deportación masiva de salvadoreños

La improbabilidad de una deportación masiva de salvadoreños como producto de la entrada en vigor de la Ley Simpson Rodino, explicó en conferencia de prensa el Canciller salvadoreño.

El ministro, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, acaba de regresar de Europa y los Estados Unidos de América, donde efectuó gestiones a los más altos niveles para asistir debidamente a centenares de compatriotas que viven ilegalmente en diversos Estados norteamericanos.

Especificó el Canciller, que con la Administración Reagan, se planteó claramente el efecto que tendría

en la economía salvadoreña y el proceso democrático una deportación masiva de compatriotas. Solicitamos en nuestras audiencias asistencia técnica-económica para proyectos de migración ordenada.

Luego solicitamos directamente que el Ejecutivo norteamericano extienda EVD —“Extensive Voluntary Departure”— para los salvadoreños, evitándose a nivel del Ejecutivo, la salida de salvadoreños, creando a favor de éstos una excepción a la Ley Simpson-Rodino, creándose así también un tratamiento preferencial con precedentes históricos en los EUA.

Nuestras conclusiones luego de entrevistas con funcionarios del Gobierno del presidente Reagan y del Congreso es que en ningún extremo se va a producir una deportación masiva de salvadoreños al aplicarse la Ley. Se ha comprobado asimismo, dijo Acevedo Peralta, que ha ha

—Pasa a la página 17—

Déficit Fiscal C 253 millones

Con un déficit financiero de 253 millones 300 mil colones, se cerró el ejercicio fiscal de 1986.

El Ministro de Hacienda, señor Ricardo J. López,

presentó ayer a la Asamblea el informe complementario que establece el numeral sexto del Artículo 168 de la Constitución.

El citado numeral establece que el Ministro de Hacienda presentará, dentro de los tres meses siguientes a la finalización

—Pasa a la página 17—



DEFICIT FISCAL. El Ministro de Hacienda, señor Ricardo J. López (quinto a la derecha), informa a la Asamblea, que el déficit fiscal de 1986 fue de 253 millones 300 mil colones. Recibe el informe el Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, los acompañan diputados del PDC y funcionarios de Hacienda.

Dramático caso el retorno de ilegales

El regreso al país, de los miles de salvadoreños que han emigrado ilegalmente a los Estados Unidos, representa un problema que aún no se comprende en toda su magnitud, afirma reciente estudio patrocinado por la Universidad de Georgetown, Estados Unidos.

Los llamados ilegales son quienes mantienen valiosa ayuda familiar a su país, y cuya repercusión es dramática para el país se expone en el siguiente artículo de la UPI que dice lo siguiente:

“San Salvador, marzo (UPI). Un re-

cente estudio mostró que los salvadoreños que viven en Estados Unidos envían unos 1,360 millones de dólares a sus familiares cada año, cifra que supera cuatro veces la ayuda que el gobierno de El Salvador recibe de Washington en el mismo período.

“Esto demuestra, que el impacto y la magnitud del problema de los refugiados salvadoreños (en Estados Unidos) no ha sido comprendido”, dijo el sociólogo Segundo Montes, quien está encargado del estudio patrocinado parcialmente por la

—Pasa a la página 28—

Grave problema de agua sufren en Cuscatancingo

Más de 15 días lleva sin recibir agua la villa de Cuscatancingo, siendo afectados cientos de familias que residen en el populoso sector.

Señalan los quejosos, que desde que se inició la racionalización de energía eléctrica, se les cortó el suministro de agua potable, que ya estaba totalmente racionado, pues sólo llegaba de las 9:00 de la noche a las

—Pasa a la página 17—



RAPTADO. Mario Miguel Angel Nóchez Marin, de año y medio de edad, raptado por una mujer de la casa de sus padres en la Urbanización Los Conacastes.

De Santa Ana Arrollado por vehículo muere un desconocido

(Santa Ana). Entre los kilómetros 93-94 fue reconocido el cadáver de un hombre, que no fue identificado, al no encontrarle documentos. El juez de Paz de Textistepeque reconoció a la víctima, presentaba golpes y fracturas en diversas partes del cuerpo causados en accidente de

—Pasa a la página 28—

Padres angustiados por robo de su pequeño hijo

El rapto del niño Mario Miguel Angel Nóchez Marin, en la Urbanización Los Conacastes, ha causado temor y ansiedad en la población salvadoreña.

Ese hecho ha venido nuevamente a revivir el temor y la angustia del pueblo salvadoreño, recordando momentos pasados, cuando ocurrieron en San Salvador y en algunas ciuda-

des del interior del país, numerosos casos de raptos de menores de edad.

En este caso, los padres del menor Mario Miguel Angel Nóchez Marin, los esposos Mario Ernesto Nóchez y María Francisca Marin de Nóchez, piden la devolución, sano y salvo, de su pequeño hijo.

Los angustiados padres,

—Pasa a la página 17—

Libro con 14 discursos Dr. Martínez Moreno

El Dr. Alfredo Martínez Moreno, reúne 14 de sus más importantes discursos, en la primera edición de su libro “Con Media Toga”, prologado por David Escobar Galindo.

Las vivencias del Dr. Martínez Moreno, dentro del mundo de la intelectualidad, se presentan como descripciones cronológicas de eventos que como el

dice, han procurado dignificar la función académica.

Para David Escobar Galindo, el libro no es una sorpresa: “Hace ya mucho tiempo que esperábamos este libro del doctor Alfredo Martínez Moreno, cuya labor doctrinal, docente y diplomática como internacionalista de fama univer-

—Pasa a la página 21—

Hospitales y trigo dan Francia, Italia y CEE

Ratificación de la donación de tres hospitales completos por Francia, Italia y de la CEE logró durante su último viaje a Europa el ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Ricardo Acevedo Peralta.

Dio a conocer asimismo la donación inmediata por parte de Francia de 4 mil 200 toneladas de trigo para su venta e inversión en proyectos específicos del gobierno salvadoreño.

Con respecto a los hospitales, el Dr. Acevedo Peralta, manifestó que Francia donará 16 millones de dólares, cuyo convenio se firmará a mediados de abril.

Italia por su parte donará un hospital portátil, por un valor de más de 5 millones de dólares. La Comunidad Económica Europea, donará por su parte un hospital de 200 camas a un costo de 10 millones de dólares. Los Italianos llegarán al país el 27 de marzo y los de la CEE en los primeros días de abril para estudiar los proyectos y firmarlos.

Anunció también que se ha replanteado por nota a la CEE la solicitud de asistencia financiera para el proyecto de asentamiento en la provincia de Salta, por 3 millones de dólares.

—Pasa a la página 37—



PROVOCACIONES. Algunos de los manifestantes del desfile de ayer, supuestamente estudiantes salieron de la Universidad de El Salvador en una de las tres manifestaciones convocadas por la UNTS para conmemorar el 70. aniversario de la

muerte de Mons. Romero. A su paso sobre la 25 Avenida Norte, intentaron obligar a base de insultos a los circunstantes para que se les unieran. Hubo nuevamente, manchas de paredes con consignas políticas, acciones que fueron condenadas por la ciudadanía.

AL CERRAR la edición

(Información en pág. 62)